

Санитарно-эпидемиологическая ситуация в Республике Алтай по итогам анализируемого периода характеризуется как стабильная.

Заболеваемость гриппом и ОРВИ на неэпидемическом уровне, ниже эпидпорога на 74,3%. За прошедшую неделю зарегистрировано 107 случаев ОРВИ, из них 89 случаев заболеваемости среди детей.

Зарегистрировано 44 случая заболеваний острыми кишечными инфекциями, 5 случаев ветряной оспы, 1 случай туберкулеза. От укусов собак пострадали 7 человек, неблагоприятная обстановка в Майминском районе - 4 пострадавших ( в том числе двое детей), в г.Горно-Алтайске, Турочакском, Усть-Коксинском районах – по 1 пострадавшему.

За неделю с присасыванием клещей в лечебно-профилактические учреждения республики обратились 40 человек. Всего за сезон 2012 года от присасывания клещей пострадали 2541 человек, из которых 969 – дети до 14 лет. Количество заболевших составляет 172 человека, из них 117 с диагнозом клещевой сыпной тиф, 20 с диагнозом - клещевой боррелиоз и 35 человек с подозрением на клещевой энцефалит (диагноз подтвержден уже в 21 случае).

Вирусологической лабораторией ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Алтай» всего исследовано 1198 клещей, из них в 249 обнаружен вирус клещевого энцефалита (вирусоформность составляет 20,8%).

Акарицидными обработками в 2012 году охвачено 405 га (территории летних оздоровительных учреждений, туристических баз, мест массового посещения населения).